



В Тат.Канадее Кузнецкого района и в Кунчеве Неверкинского района прошли мероприятия в ночь Бараат. Под инициативой имам-мухтасиба РДУМ Султан хазрата Богданова и Хасан хазрат Хаметова были организованы бдения, совершая молитвы, читая Коран, делая дуа, посещая старших, дабы получить от них благословение. Также в Лейлят-уль-Бара́ат рекомендуется вспоминать и желать милости, прощения, благоденствия умершим мусульманам и рассказывать детям о достоинстве и ценности этой ночи. На мероприятии присутствовал председатель РДУМ Абубякар хазрат Юнкин. Как отмечалось что одной из священных ночей нашей религии, ночью, которая обеспечивает счастье верующим в обоих мирах, является ночь Бара́ат или по-арабски Лейлят-уль Бара́ат. Она знаменует собой спасение от долгов, наказания и греха, а также приносит верующим прощение и милость Господа. Ночь Бара́ат наступает 15 числа месяца Шаабан. Это ночь, когда мусульмане с особым трепетом спешат к милости и прощению Аллаха.



Это великая ночь, когда верующие в Единого Творца полностью предаются поклонению Ему. Ночь Бара́ат упоминается в Коране, как "священная". В Коране Аллах (Свят Он и Велик) повелевает: "Ха. Мим. Клянемся Священной Книгой, открыто указывающей на (запрещенное и разрешенное), которую Мы, несомненно, ниспослали в одну из священных ночей. Поистине, Мы (в этом Коране), дающие весть. (Это такая ночь, когда) с Нашей стороны по велению каждое мудрое дело будет отмечено как милость от Всевышнего. Несомненно, Мы отправили пророков. Поистине, Аллах слышащий, знающий". Как мы видим, Лейлят-уль Бара́ат - это почетная ночь, упомянутая в Коране. (Хранимая скрижаль) В этой связи каждый мусульманин должен еще раз пересмотреть в эту ночь свою жизнь, свои поступки. Ведь именно в Лейлят-уль Бара́ат Священная Книга целиком была ниспослана на небосвод земли. Не забывайте, что жизнь на этой земле однажды закончится, и День Суда обязательно наступит. В эту ночь будут связаны приговором события, блага, смерть, болезни в течение всего года и они будут переданы соответствующим ангелам (малаикам). По этой причине верующий не должен проводить Лейлят - уль Бара́ат небрежно. Ведь истинно верующий каждый миг своей жизни не забывает, что он пришел от Аллаха и будет возвращен к Нему. В священных хадисах также рассказывается о благословенной Лейлят-уль-Бара́ат, которая для верующих сердец является ночью большой милости и прощения грехов. Наш любимый Пророк (мир ему и благословение) сообщил следующее: "Как только наступит ночь в середине месяца Ша́абан, проводите ее в поклонении. А днем держите пост. Ведь Аллах (Свят Он и Велик) в эту ночь, начиная с захода Солнца, нисходит со Своей милостью на небосвод земли и повелевает так: "Нет ли кающихся Мне - Я их прошу, нет ли просящих блага - Я дам им, нет ли охваченных болезнью - я ниспошлю выздоровление, нет ли желающих того, другого? И так продолжается до самого утра". Славный наш господин Мухаммад (мир ему и благословение) также говорил следующее:

"Аллах в середине месяца Ша'абан просматривает положение Своих рабов. В другом же хадисе сказано: "Аллах (Свят Он и Велик) в ночь середины месяца Ша'абан, показав блага на небосводе земли, простит грехи большего количества людей. Однако тут важно помнить, что этой ночью Всемогущий Аллах не посмотрит на лица (не простит грехи и не удостоит милости) тех, кто исповедует многобожие, испытывает злобу к мусульманам, прерывает отношения с родственниками, проявляет высокомерие и перечит своим родителям, употребляет алкоголь, совершает прелюбодеяние, отступивших от Ислама, клеветников и провоцирующих смуту. Как мы видим, Аллах (Свят Он и Велик) в Лейлят-уль-Бара'ат не жалеет Своей милости и прощения тем рабам, которые искренне поклоняются Ему и просят прощения. Достаточно того, что мусульманин с раскаянием и мольбой обратился к Нему. В эту священную ночь прощения мусульмане всей душой должны обратиться ко Всевышнему и попросить у Него принять благие дела и простить грехи. Каждому человеку необходимо проанализировать все те поступки, которые были совершены в течение года. И в том случае, если обнаружится нечто противоречащее повелениям Создателя, надо раскаяться и больше к этому не возвращаться. Если вдруг кто-то был обижен вами, то следует помириться, как это подобает человеку. В эту ночь все верующие должны отсторониться от таких вещей, как злоба, вражда, гордость и непослушание родителям. Ведь все это отдаляет нас от баракята (благодати) и ценности Лейлят-уль-Бара'ат. Кроме того, от Посланника Аллаха (мир ему и благословение) нам известно, что это одна из ночей, когда Всевышний принимает мольбы и просьбы Своих рабов. Помимо прочего, желательно читать этой ночью три раза суру "Йа. Син". Первый раз с намерением продления жизни, второй - для избежания бед и несчастий, третий - для увеличения благ. Знайте, что счастье и спасение возможно, если жить согласно повелениям Аллаха и Его Посланника (мир ему и благословение). Пусть же в эту ночь Всевышний "оправдает" всех мусульман.

РДУМ Пензенской области поздравляем всех верующих в Единого Создателя со священной ночью Бара'ат, приводя в пример ду'a нашего любимого Пророка (мир ему и благословение), которое он читал в эту ночь:

"О, Аллах! Я прибегаю к Твоему прощению от мучений, к Твоей милости от Твоего гнева. Я бессилен воздать хвалу Тебе в достаточной степени. Ты Велик настолько, насколько Ты Сам Себя восхвалил".